

好好学习



天天向上



蚌山小学 三(4)班 芦梓霖

甜甜的“母爱”

蓝天路小学 五(4)班 王思淼

我家有一只小狗，名叫甜甜。甜甜全身雪白，一双水汪汪的大眼睛，鼻子上布满了湿漉漉的小水珠，一张贪吃的小嘴堪比那变脸术：高兴时嘟起嘴巴，不停地摇晃那条蓬松的小尾巴，生气时毫不客气地张开“血盆大口”。

今年八月，甜甜肚子里有了宝宝。刚开始，它有点烦躁不安。后来，甜甜乖了很多，不挑食，也不乱叫，大概甜甜怕影响肚子里的小宝宝吧。一天晚上，甜甜要生产了。它张着嘴，看起来很难受，我摸着它的头蹲在一旁不知所措，只能静静地等待。过了许久，小生命终于出生啦！一只、两只、三只、四只，这时，甜

甜已经精疲力尽，可它看到宝宝的时候，却立马打起精神，依偎在宝宝身边，用舌头轻轻地舔舐宝宝。

第二天，我发现小狗宝宝少了一只，我找遍整个房间也没找到，它能爬到哪儿去呢？我看了一下甜甜，发现它今天趴的位置很不对劲，原来，小狗从窝中爬出来，在冰冷的地板上，甜甜怕它着凉，便将它藏在身下，用自己的体温，温暖着宝宝。

一只从小被宠爱的小狗，成为母亲后，不再娇气，不再调皮，有了责任感。这就是伟大的“母爱”吧！

指导老师：张佳

星球学校

蓝天路小学 三(6)班 邵一茗

遥远的宇宙，有一颗星球学校，在星球学校里，八大行星会怎么样呢？太阳、红巨星、卫星又会变成什么呢？我们一起去看看吧！

“丁零零！丁零零！”上课铃声敲响了，八大行星回到自己的座位上，太阳老师说：“水星！”“到！”“金星！”“到！”“地球！”“到！”接着，太阳老师说：“这节课我们学习如何避免被矮行星撞到……”

终于下课了，行星们围在一起，比

谁的卫星多，水星、金星一个都没有，地球有一个，火星有两个，天王星、海王星、木星……冠军是土星，土星环中个头大的都能算土星的卫星，它们玩得很开心。在星球学校里，玩耍和学习一样重要。你是不是也和我一样，无比期待这样的学校呢。

这就是星球们的学校，在浩瀚宇宙里的学校。

指导老师：张伟

可爱的熊猫兔

新城实验学校 三(13)班 李歆怡

熊猫兔的样子太可爱了！我想养一只可爱的熊猫兔。

它像大熊猫一样有着“黑眼圈”，耳朵和尾巴都是黑色的，毛茸茸的白毛中带着几撮黑毛。由于浑身的毛发又多又长，它绒球似的短尾巴都“藏”了起来。它和小兔子一样长着三瓣嘴、长耳朵，走起路来一蹦一跳可爱极了！

熊猫兔不仅样子可爱，吃起东西来更是有趣。它是“素食主义者”，爱吃的东西可多了，西瓜、胡萝卜、白菜……熊猫兔吃东西时嘴巴一抿一抿，还不时发出“嗒嗒嗒”的声音，让人忍不住想摸摸。我很喜欢熊猫兔，希望能和它做朋友！

指导老师：徐雅婷

校园四季

蚌山小学 六(7)班 唐万桐

校园的春天，
花草鲜艳，碧绿欲滴，
徐徐的清风，
抚摸着心灵，抚摸着灵魂。

校园的秋天，
空气清新，芳草悠然，
飞舞的蝴蝶，
带来一片欢乐，享受一片宁静。

校园的夏天，
热情洋溢，活力四射，
炙热的阳光，
照耀着每一个角落，
温暖着每一颗心。

校园的冬天，
银装素裹，冰清玉洁，
飘落的雪花，
装点着我们的梦想，飞翔着少年的青春。

指导老师：汪婷婷

忠诚的小狗

新城实验学校 三(13)班 陈子宁

我想养一只忠诚的小狗。小狗的样子很可爱。它的眼睛水汪汪的，就像清澈的玻璃球；它的尾巴长长的，好像一个大拖把；它的牙齿尖尖的，就像两排锋利的尖刀。

小狗的鼻子特别灵敏，每当主人把它吃的骨头藏起来时，它总能

嗅到骨头的香味并且顺利找到，香喷喷地啃起来。小狗很忠诚，每当我走进家门，它总会对着我使劲地摇尾巴，好像在说：“欢迎回家，我的主人！”

小狗是人类忠诚的朋友，它既善良又可爱，我们应该好好爱护它！

指导老师：徐雅婷

我心中的好老师

新城实验学校 六(5)班 常晋硕

我的语文老师余老师，是我们的班主任，也是我心中的好老师。

余老师讲课时，总能把我们带入情境，让我们感受到文章的优美。记得她上《白鹭》这一课时，我听得入了迷：教室仿佛变成了清水田，几只白鹭在水边站着捕鱼；接着，我仿佛置身于清晨的乡村，白鹭立于小树的绝顶，好像是在望哨；黄昏中，偶见低飞的白鹭……丁零零，丁零零，突然，下课铃声把我唤醒。回家再背诵《白鹭》时感觉轻松很多，余

老师讲解的课文似乎比原文更美，让人身临其境。

余老师曾说过：即便你的缺点像星星一样多，但你的优点就像太阳，太阳出来，星星就不见了。每个人都有优点和缺点，没有缺点的人才是最可怕的……

余老师就像启明星，指引着我们前行，给我们以自信和希望。

祝愿余老师永远幸福快乐，万事如意！

指导老师：余士叶

好记性的姥爷

新城实验学校 六(9)班 许闰景文

我的姥爷六十多岁了，虽然他年纪大了，可记忆力一点也没减弱。你们一定会想，这怎么可能呢？别急，听我和你说说。

在我读完四大名著后，自以为读懂了，想考考经常在家里“吹牛”的姥爷。于是我拿了本《红楼梦》向姥爷的房间走去。我打开门，大摇大摆地走进书房。姥爷看到我拿书进来，立刻喜笑颜开：“腾腾，是不是来问我问题？”我把书放在桌上，答道：“不是的，姥爷，我要考考你《红楼梦》里的知识。”姥爷一听我要考他，轻轻一笑，端坐了起来，他的模样像将要出征的将军一样。等我和姥爷双方准备好后，《红楼梦》问答赛就开始了。

我先发制人：“请问《红楼梦》的作者是谁？”姥爷眉毛一扬，身体靠在椅子上，句句内容就像是泉水一样涌流而出：“《红楼梦》又名《石头记》，是清代作家曹雪芹所著，全书一

共……”“停下！”我不耐烦地说，但心里有点恐慌：姥爷连这么多内容都知道，那后面的题岂不是……我硬着头皮说：“《红楼梦》里的四大家族是哪些？”“啊，有贾、王、史、薛，其中描写最多的是贾家。”姥爷像是在悠闲地喝下午茶，讲出了我都不会的内容。看着躺在太师椅吹口哨的姥爷，我心里很生气：看来只能使出杀手锏了！“好，第三题，请把《红楼梦》里的金陵十二钗说出来。”姥爷皱紧眉头，说：“让我想一想。”我心中大喜：哈哈，姥爷终于不会了！没想到姥爷突然笑道：“你以为我不会吗？有薛宝钗、林黛玉、贾元春……”快得我来不及翻书，完了！我输了。

原来姥爷不是“吹牛”，而是“艺高人胆大”，我还是低估了姥爷。以后我要好好读书，努力超过姥爷的超强记忆力。

指导老师：王永伟

助人为乐

蚌山小学 三(1)班 王俊辰

一天，天空忽然下起倾盆大雨，妈妈想起小明上学时没有带雨伞，匆匆地打着伞去接小明。这时，一位白发苍苍的老奶奶和妈妈擦肩而过。

妈妈接到小明后把雨伞递给他，有说有笑地往家走。忽然，小明发现雨中有位拄着拐杖的老奶奶正小心翼翼地往前走，小明赶紧跑上前去。小明一边跑一边喊：“老奶奶停一下，

我来给你打伞！”小明把伞打在老奶奶头上，老奶奶回头笑着说：“你真是个乐于助人的好孩子！”小明挠挠头说：“这是我应该做的。”

小明和妈妈把老奶奶送回了家，虽然他们身上淋湿了，但是心里像吃了蜜一样甜，妈妈和小明相视一笑：“这真是‘予人玫瑰，手留余香’啊！”

指导老师：杨娟

让梦想发芽

蚌山小学 三(7)班 刘梓萱

让我们种下梦想的种子，
用智慧和勇气去浇灌。
虽然路途很远，
我们要永不放弃地奔跑。

我们要心怀坚定和信心。
虽然风雨会阻隔前行，
我们仍要奋勇前进！

一点一滴地努力着，
梦想才会慢慢发芽。
就像小草一样茁壮成长，
终会成为参天大树。
在人生的旅途中，

让梦想发芽，因为我们相信，
只要着眼未来，将来必会美好。
我们追求目标和梦想，
未来必定光辉璀璨。

指导老师：芦敏



微信公众号：bbxjz888
投稿邮箱：bbxjz@sina.cn

郊游

蚌山小学 三(4)班 朱心羽

今天，天空晴朗，阳光明媚，空气中弥漫着清香的味道。

我和同学们在老师的带领下，乘坐公交车来到期盼已久的龙子湖公园。我们一边走，一边欣赏沿途美丽的风景。湖中的波纹像金子一样闪闪发光。柳树的柳条相互缠绕，像绿色的大门。两排月亮秋千，在绿油油的草地上显得格外醒目，我们都想去坐一坐。终于等到老师说出：“你们上去玩吧！”我们像笼子里放飞的小鸟一样冲向前去，坐上秋千，

荡来荡去，开心极了。我们还在樱花树下的长椅上，装扮出五彩缤纷的春牛图，在湖边的沙滩上捡起漂亮的小石子。

为了留住春天的美景和我们玩耍的瞬间，老师拿着手机，一会儿蹲在地上，一会儿侧着身子，找到最好的角度，为我们拍出漂亮的照片。

愉快的上午很快就结束了，我们恋恋不舍地离开了，龙子湖公园，我们下次再见。

指导老师：刘甜

他羞愧了

蚌山小学 六(5)班 朱国宁

小周同学是我们班有名的调皮大王，他经常因惹事被老师批评，却依旧我行我素，然而那天发生的事让他羞愧了。

那天数学课，大家都在认真听讲，只有小周在开小差，老师很生气，严厉地说：“小周，你来回答一下16和24的最大公因数是多少？”小周神色慌张地站起来，结结巴巴地说：“这个，嗯，答案是……”他脸憋得通红，豆大的汗珠从额头上滑落下来。

这时，一个调皮的同学向他比画了个“耶”的手势，他激动地大声说：“我知道了，答案是2！”全班哄堂大笑，老师也忍俊不禁。小周惊讶地眨巴一下眼睛，抬起手挠挠头，这才反应过来自己闹了个笑话。他的脸刷得一下红了，像个熟透了的苹果。看他手足无措

的样子肯定在想：都怪自己上课开小差，这下丢人丢大了！随着同学们的哄笑声，羞愧感笼罩全身，只见他眉头拧在一起，脸更红了，像两团燃烧的火焰，羞得马上就要哭出来似的。脑袋越来越低，背微弓着，手指扭在一起，使劲地搓着，两脚在地上移来移去，似乎想要在地上抠出一个洞，将自己藏起来。

老师看出了他的羞愧与懊悔，轻轻地说：“坐下好好听课！”他紧绷着身体，慢慢坐下，开始专心听课了。

知道羞愧的小周给我上了生动的一课：学习来不得半点虚假，需脚踏实地。我们只有端正学习态度，专心致志，才能学有所获！

指导老师：朱爱菊

啄木鸟找朋友

新城实验学校 三(13)班 陈思彤

在森林王国里，有一条两岸开满五颜六色鲜花的小河，在太阳的映照下波光粼粼，像一条美丽的纱巾。一棵棵大树开满了五彩缤纷的花朵，显得格外美丽。

有一只可爱的啄木鸟，它没有朋友，觉得很孤单。于是，它打算去找朋友。

啄木鸟飞到了梧桐树下，它问：“梧桐树姐姐，我可以和你做好朋友吗？”“不行！”梧桐树说：“如果我和你做朋友，你会把我啄伤的，那样一定很痛吧！”啄木鸟失落飞走了。

啄木鸟继续往前飞。它看见了一朵玫瑰，它问：“玫瑰妹妹，你愿意做我的好朋友吗？”“不行！”玫瑰妹妹说：“如果我和你做朋友的话，你会把我美丽的花瓣碰掉的！”啄木鸟听了，觉得有道理，伤心地飞走了。

啄木鸟继续往前飞，它遇见了白

桦树哥哥，“白桦树哥哥，白桦树哥哥！”它说，“你愿意做我的好朋友吗？我没有朋友，觉得好寂寞啊！”“不行不行！我怕疼，我可不能让你在我身上啄个洞。”啄木鸟听了，觉得白桦树说的也对，难过地飞走了。

啄木鸟又问了小草、小兔、小羊、百合花……可是，它们都怕啄木鸟尖尖的小嘴会伤到自己。

这时，猴子国王来了，它听说了啄木鸟找朋友失败的经过。于是，它对小动物和植物们说：“啄木鸟可以给森林里的大树治病，没有它就没有这片美丽的森林王国，没有它大树就会生病。所以大家不要不和它玩，我相信啄木鸟一定不会伤害大家的！”大家一听赶忙向啄木鸟道歉，并和啄木鸟交朋友。啄木鸟开心地笑了，它从来没有过这么多朋友。

指导老师：徐雅婷

